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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Lady
Million - 80ml
Šifra proizvoda: PP-1181
Cena: 190 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Dozvolite sebi da budete obavijeni luksuzom i elegancijom koju donosi Paco Rabanne Lady Million u
izdašnoj  zapremini  od  80ml.  Ovaj  neodoljivi  cvjetni  voćni  miris  izvanredno  reflektuje  esenciju
savremene,  samopouzdane  žene  koja  korača  kroz  život  s  lakoćom  i  sofisticiranošću.

Svaki prskanjem sebe uvodite u bajkoviti svijet gdje gornje note nerolija, osvježavajućeg limuna i
sočne maline graciozno otplesu svoj uvodni ples. Srce ovog divnog buketa, obogaćeno nježnim
notama jasmina, cvijeta narandže i gardenije, osvaja svojom ljepotom i dubinom, garantujući da
vas osjeti zavjesa floralnog blaga gdje god da se pojavite.

Završetak ovog mirisnog putovanja vodi vas putem topline i senzacija, gdje vas čekaju bazične
note pačulija, ambre i meda, stvarajući neodoljivu i dugotrajnu auru koja privlači i osvaja.

Paco Rabanne Lady Million je više od parfema; to je izjava, simbol snage i samopouzdanja koje
svaka žena nosi unutar sebe, pretočen u nezaboravan mirisni doživljaj. Predstavljate se svijetu na
način koji odiše feminilnošću, raskoši i neospornom kvalitetom.

Zaslužujete  da  svaki  dan  započnete  osjećajem  luksuza  i  da  svaki  vaš  korak  ostavlja  trag
nezaboravnog mirisa koji izaziva divljenje. Neka Paco Rabanne Lady Million bude vaš saveznik u
svakoj prilici, vaš tajni adut koji dodaje posljednji sloj savršenstva vašem izgledu.

Otvorite vrata svijetu u kojem ste vi zvijezda, gdje vaša aura predstavlja simbol elegancije i gdje
vaš miris govori priče o uspjehu, snazi i sofisticiranosti. Dopustite Paco Rabanne Lady Million da vas
vodi kroz svijet u kojem su svi snovi mogući.
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Šifra proizvoda PP-1181

Gornje note neroli, limun, malina

Srednje note jasmin, cvet narandže, gardenija

Bazne note pačuli, med, amber

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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